
B e r  i c  h t i g  u n g e  n:  

Jahrg.X~I,No.9,S.1502,Z.7v.o.~es: n2H+Oa=HaOacc statt 
n HaR -I- 0 2  = Haon <<. 
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n 9, n 1507, n 1 V.U. lies: n 50 ccma statt >>5 ccm <<. 
)> 9, )> 1520. In der Zahlentabelle gehBren die irrthiimlich hinaiif- 

geriickten Zahlen: 
51.4 1 48.3 I 1.4 

in gleiches Niveau mit den Zahlen: 
17.1 1 31.2 1 

ferner die Zahlen: 
24.0 I 21.0 I 1.2 

in gleiches Niveau mit den Zahlen: 
7.0 I 14.0 1 

>> >> n 9, n 1521, Z. 1 V.U. lies: ndieser letzterenc statt >) dieses 

>> n n 9, 1522, >> 1 V.O. lies: ~ W a s s e r  ist gegen alle bisher be- 
letzteren <<. 

kannten Oxydationsmittel indiffe- 
rent, wfihrend W ass  e r s t o f f -  
h y p e r o x y d  durch alle kraftigen 
Oxydationsmittel (Ozonide ) ange- 
griffen wird. Wie kann es also 
einen Korper geben, der Wasser 
zu Ha02 oxydirt, d. h. an Wasser 
Sauerstoff abgiebt, RzOa nber in- 
tact lhsst? Solche Annahme u. s. w .<< 

>> n )> 9, )) 1522, )> 7 v.o.lies: >>konnte<c statt ,konntea. 
>> n D 9, n 1525, >> 4 V.U. lies: DO + Ha0 = Ha 0 2  << statt 

>> )) n 9, n 1527, n 1Ov.o. lies: nU-Rohree( statt nRBhree<. 
))O+HnO=RaO=Ha02c<. 

Nachste Sitzung: Montag, 14. October 1889, Abends 7l /2  Uhr, 
im Grossen HBrsaale des Chemischen Universitats - Laboratoriums 

Georgenstrasse 35. 
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